

巴里奥斯850萬歐元加盟恒大

香港文匯報訊(記者 據新華社北京11日電 即將參加第三屆 敖敏輝 廣州報道) 德甲 亞洲沙灘運動會的中國體育代表團日前在 京成立,作為東道主中國此次共派出168 名選手參賽。第三屆亞洲沙灘運動會將於 6月16日至22日在山東省海陽市舉行。來 自亞洲45個國家和地區的約2400名運動員

將在13個大項、49個小項的比賽中展開角

國家男排無緣倫敦奧運

據中新社東京10日電 10日下午,2012 年倫敦奧運會男排落選賽日本站暨亞洲區 資格賽在東京進行最後一輪廝殺,中國男 排面對澳洲隊徹底崩盤,以0:3 (12:25、20:25、13:25) 的懸殊比分 完敗澳洲隊,與倫敦奧運無緣。自此,亞 洲男排全軍覆沒,成全了塞爾維亞與澳洲 男排攜手進軍奧運



泰羽賽 中國收穫兩冠

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 世界羽聯 黃金大獎賽泰國公開賽10日落幕,中國隊 收穫兩項冠軍。劉小龍/邱子瀚和陶嘉明/ 湯金華分別奪取男雙和混雙冠軍,而陳躍 坤和成淑/潘攀分別在男單和女雙決賽裡 折戟。印尼名將索尼和印度的內瓦爾分別 在男單和女單中奪冠。

冠軍多蒙特強力前鋒巴 里奥斯(Lucas Ramon Barrios)以850萬歐元加盟 恒大並於10日抵達廣 州,受到數百名球迷追捧。11日,廣州恒大正

式召開新援見面會宣佈巴里奧斯的加盟。

恒大簽約巴里奧斯,創造了三項中超紀錄,即首 次實現了歐洲五大聯賽頂級球員加盟中超,首次實 現歐洲聯賽冠軍球隊成員直接轉會中超球隊,首次 實現世界盃前8強球隊球星加盟中超。事實上,在 轉會費上,850萬歐元也創造了中超轉會紀錄。

首次來到廣州,巴里奧斯表示,自己很高興來到 廣州這麼一支優秀的球隊,來到廣州如此美麗的城 市。對於有消息稱,巴里奧斯曾表示拒絕來亞洲踢 球,對此,他予以否認:「我也在默默地關注亞洲 的聯賽,尤其是中國的聯賽,無論是中國的聯賽還 是中國的市場都是在不斷地提高,這對我來說是一 個機會 , 我也了解到恒大是一支具有歐洲管理模式 的球隊,是一個很有實力、很成熟的足球俱樂部。 這是我來這裡踢球的一個很重要原因,當然,這對 於一個只有26歲球員的職業生涯來說是一個機

同時,他還透露,在來到廣州恒大之前跟干卡有 過接觸,干卡説了很多俱樂部的情況。「我的到來 跟我的朋友干卡有很大的關係,我也很開心明天就 能見到干卡,也可以見到球隊其他的成員。」

恒大主教練納比也出席了當日的見面會。對於巴 里奥斯何時上場,他表示,根據中國足協的規定, 在7月底之前巴里奥斯是不能上場的,現在的主要 問題在於巴里奧斯在參加比賽之前要進行一段時間 的準備,無論是身體上還是心理上,需要把身體恢 復到最佳的狀態避免傷病。



■巴里奧斯(左)正式加盟廣州恒大。 香港文匯報廣州傳真

官南勇明宣判



■南勇(右)4月受審後被押上警 警方成立專案組,調查中國足

剛)據內地媒體《足球》報 道:13日,丹東、鐵嶺兩地中 級人民法院將再次就中國足球 反賭案開庭,對前中國足協副 主席、足管中心主任謝亞龍、 南勇以及國腳祁宏、申思等人 做出一審判決。歷時兩年多的 中國足球反賭案,將就此畫上 句號。

對南、謝等人的宣判,標誌 着中國足壇反賭掃黑案的大結 局。2009年,新加坡賭球案 發,王鑫等人被通緝,中國警 方協助調查,同年8月25日, 以新加坡賭球案為由頭,遼寧 中新社 球賭案,隨着案件的深入,越

香港文匯報訊(記者 梁啟 來越多的球員、球證、俱樂 部人員以及足協官員涉及其 中,案件涉及人員之多,範 圍之廣,震驚中外,案件調 查持續兩年之久,成為中國 足球史上的最大事件。

> 另據《東方體育日報》報 道,申思、祁宏等人的辯護律 師已經接到了來自瀋陽方面的 正式通知,但是他們將會得到 怎樣的刑期和處罰,目前還沒 人能夠知道,好在這一切的謎 底,13日就將揭曉。這一消息 或許也意味着,和申思、祁 宏、江津、李明等人同時受審 的南勇等足協官員的案件,可 能也會在近期迎來宣判的時

湯優盃擴軍至16隊

據新華社北京11日電 為了更好地推廣羽毛球運動,世界羽聯決定從 2014年羽毛球湯優盃賽開始,參賽隊伍由12支擴軍至16支。 據悉,之前的各大洲預選賽將被取消,但湯優盃決賽階段的具體賽 制並沒有改變,16支隊伍依舊將被分為4個小組,每組4隊。其中包括

東道主和衛冕冠軍,亞洲和歐洲至少各3隊,美洲、非洲和大洋洲至少 各1隊,其餘將根據世界排名而定。小組前2名出線。 世界羽聯秘書長托馬斯·倫丁表示,剛剛結束的武漢湯優盃賽事創

造了收視率的新高,如今擴軍到16支隊,將更大限度地在全球範圍推 廣羽毛球運動,吸引更多人觀看和從事羽毛球運動。



世界羽聯第一副主席派桑 説:「團體賽能最直接反映 出一項運動在一個國家(或 地區) 開展的情況, 這次 取消原來的大洲預選賽, 改為根據世界排名而確定 參賽球隊,將激勵更多協 會來制定長期的羽毛球發 展計劃。」

■湯姆斯盃(左)和優霸 盃獎盃。